

RETIFICAÇÃO DE AVISO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2017/SECID

Processo Administrativo nº 399.332/2016 - SIAG nº 0399332

A Pregoeira Oficial da Secretaria de Estado das Cidades - SECID, resolve RETIFICAR a publicação do aviso de Licitação referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2017/SECID, publicado no DOE Nº 26975 em 09/03/2017 pag. "154".

Onde se lê:

LANÇAMENTO E ENVIO DA(S) PROPOSTA(S) NO SIAG: de 13/01/2017 a 20/01/2017, período integral, e no dia 21/01/2017 até às 09h45min (horário de Brasília-DF).

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 21/01/2017 às 10h00min (horário BrasíliaDF), através do site: www.gestao.mt.gov.br - Link: <http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/>.

Leia - se:

LANÇAMENTO E ENVIO DA(S) PROPOSTA(S) NO SIAG: de 13/03/2017 a 20/03/2017, período integral, e no dia 21/03/2017 até às 09h45min (horário de Brasília-DF).

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 21/03/2017 às 10h00min (horário Brasília-DF), através do site: www.gestao.mt.gov.br - Link: <http://aquisicoes.gestao.mt.gov.br/>

Cuiabá-MT, 09 de março de 2017.

LUANA DUARTE LIMA DOVIGI

Pregoeira Oficial

Portaria 441/2016/SECID/MT

*Original Assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9b0c6a14

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar